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1. Парламент состоит из двух одинаковых палат. В голосовании участвовали все депутаты, воздержавшихся не было. Когда объявили, что решение принято с перевесом в 23 голоса, то аппозиция заявила о фальсификации результатов. Справедливы ли их претензии?

2. В квадрате 7х7 на клетке a2 сидит гусеница. Она переползает из одной клетки в другую только по границе. Сможет ли она попасть в центр квадрата, побывав в каждой клетке по одному разу?

3. На Чудо-дереве растут кеды и полукеды, за один раз разрешается сорвать с него два предмета. Если сорвать две кеды, то вырастет две полукеды, а если сорвать кеду и полукед, то вырастет одна кеда. Какой предмет обуви может остаться последним на дереве, если известно, сколько было кед и полукед первоначально?

4. Город Дивград расположен на 7 островах. Для улучшения сообщения между ними президент города приказал министрам построить мосты между островами так, чтобы из каждого острова выходило по три моста. Смогут ли министры выполнить этот приказ?

5. Гастроном продал в первый день 1\2 всех гусей и еще пол гуся, во второй 1\3 остатка и еще одну треть гуся, на третий-1\4 нового остатка и еще 3\4 гуся, на четвертый – 1\5 остатка и еще одну пятую гуся. На пятый день в гастрономе осталось 19 гусей. Сколько их было первоначально?

6. После представления “Ревизора” состоялся следующий диалог:

Бобчинский: “Это вы, Петр Иванович, первый сказали “Э!”. Вы сами так говорили!”

Добчинский: “Нет, Петр Иванович, я так не говорил. Это Вы семгу первый заказали. Вы и сказали ” Э!”. А у меня зуб во рту со свистом!”

Бобчинский: “Что я первый семгу заказал, верно. И верно, что у Вас зуб со свистом. А все-таки Вы первый сказали “Э!”.

Кто первый сказал “Э!”, если из девяти произнесенных фраз-утверждений четное число верных?

7. Соты имеют форму квадрата 9х9. Все квадратики, кроме центрального, заполнены медом. В центре – деготь. За один ход разрешается разломить соты вдоль любой вертикальной или горизонтальной линии и съесть ту часть, где нет дегтя. Проигрывает тот, кому остался только деготь. Кто выиграет при правильной игре? 

      b) если деготь находится не в центре, а в клетке А?

      c) в клетке В?

8. 15 фанатов вышли на митинг с шариками и иголками. На площади они выстроились в прямоугольник 3х5. По команде лидера движения они протыкают шарики всех своих соседей. Митинг считается состоявшимся, если проткнуты все шарики. Удастся ли фанатам

провести митинг?

